Algebra Linear e Geometria Analitica — Exercicios Secéo 3.2
Questao 1 Para cada vetor a sequir, encontre um vetor unitario de mesma direcdo e sentido.

a v=(4,-3) c)v=(2,2,2) e)v=(-2,3,3,-1)
b) v=(-512) dv=(1,-1,2) f)v=(1,0,2,1,3)

Questao 2 Calcule as expressées a sequir tomandou = (2,-2,3),v=(1,-3,4) ew = (3,6, —4).

a) [ju+v] d) [Jull — |Iv]| g) llu+v+w| D || = lullv]|
b) [Jul] + V]| 6) ||-2u+2v| h) |[3v — 3w K) llull = 2[|v]| - 3| iw]|
¢) llu—vl f) [13u - 5v + w| ) 113ull = 5[vI[+ [Wl| ] [u]| +[|—2v]| +||-3w]|

Questao 3 Calcule as expressées a seguir tomandou = (—2,—1,4,5),v=(3,1,-5,7) ew=(—6,2,1,1).

a) [ju+v] d) [Jull — |Iv]] g) llu+v+w| P || = lullv]|
b) [luf| +|v/| e) |[—2u+2v|| h) [|3v — 3w|| k) ||lul| —2]|v|| — 3||w]|
6) llu—vl| f) [13u—5v +wl| ) [13ull =5 [Ivll+lIwll D) [Jul] +]|—2v] + || -3w]]

Questao 4 Sejav =(—2,3,0,6). Encontre todos os possiveis valores de k tais que ||kv|| =5
Questao 5 Para os itens a seguir, calculeu-v,u-uev-v.
a)u=(3,1,4) ev=(2,2,-4) c)u=(1,1,-2,3) ev=(-1,0,5,1)
b)u=(1,1,4,6)ev=(2,-2,3,-2) du=(2,-1,1,0,-2)ev=(1,2,2,2,1)
Questao 6 Em cada item a sequir, encontre o cosseno do dngulo 6 entre u e v.

a)u=(2,3)ev=(5-7) c)u=(1,-54)ev=(333)
b) u=(-6,-2) ev=(4,0) d u=(-2,23)ev=(1,7,-4)



